
 

Potřebujeme vaši pomoc! 

Již od roku 2016 usiluje Slezská diakonie o rekonstrukci a modernizaci objektu domova pro seniory. 

Realizovala řadu drobných projektů za podpory Moravskoslezského kraje, nadací, Ministerstva práce a 

sociálních věcí nebo dalších sponzorských darů. 

 

Až nyní stojíme před VELKOU VÝZVOU a máme šanci a naději vytvořit seniorům moderní, komfortní 

zázemí kvalitní sociální služby a především útulný domov. 

Projekt rekonstrukce objektu prošel úspěšně věcným hodnocením a mohl by zafinancovat stavební 

práce ve výši 80 mil. Kč. 

Celková rekonstrukce vyžaduje ale dalších 40-60 mil Kč podle stupně dokončení a počtu 

vybudovaných pokojů.  

 



Co se změní? 

Objekt vyžaduje celkovou sanaci a zateplení obvodového pláště. Ve 4 NP bude provedena částečná 

nebo celková půdní vestavba a částečné nebo celkové zateplení střechy a stropních konstrukcí a výměna 

střešní krytiny. Dojde k výměně některých oken a dveří, 

z jižní strany budou okna vybavena screenovými 

roletami a v celé budově dojde k rekonstrukci 

osvětlovací soustavy, rozvodů elektřiny a vody. Bude 

realizována celková úprava otopné soustavy. 

Energeticky nákladné staré elektrické přímotopy budou 

demontovány a bude instalována centrální plynová 

kotelna s ústředním topením. Bude provedena 

rekonstrukce VZT a instalovány jednotky s rekuperací. 

Plochá střecha nad kuchyní bude proměněna v zelenou 

střechu. 

Celý objekt projde vnitřními stavebními úpravami z 

důvodu naplnění požadovaných materiálně 

technických standardů, bezbariérovosti a naplnění 

protipožárních předpisů. Ve vestibulu budou 

provedeny stavební úpravy směřující k jeho většímu 

otevření směrem k návštěvám a celkově 

prostornějšímu řešení. Na patrech budou 

zrekonstruována zázemí pro personál s cílem většího 

propojení a otevření se klientům. Všechny pokoje pro 

klienty budou zrekonstruovány a ze 70 % budou pouze 

jednolůžkové, všechny budou mít vlastní sociální 

zařízení (WC s koupelnou).  

SAREPTA takto nabídne útulný domov ve 36 jednolůžkových a 7 dvoulůžkových pokojích, při celkové 

rekonstrukci půdních prostor dalších 8 pokojů. 

Každý finanční dar pomůže změnit sen ve skutečnost. Každá koruna bude vynaložena ve prospěch 

seniorů. Každá darovaná proinvestovaná koruna bude zhmotněna do skutečně vynaložených 

stavebních nákladů a její vynaložení průkazně zveřejněno. Sledujte on line náš příběh přeměny domova 

pro seniory. 

 

Jak můžete pomoci s rekonstrukcí: 

Finančním darem: Přispějte na náš sbírkový bankovní účet : Komerční 

banka, a. s., č. ú. 107-1593460217/0100 

Darováním materiálu: Podpořte nás nákupem virtuálního stavebního 

materiálu v našem e-shopu www.postavmesareptu.cz. 

Šířením informací: Informujte o naší sbírce obyvatele obce Pazderna 

Děkujeme za Vaší pozornost a případnou podporu. V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte 

obrátit.  

 

http://www.postavmesareptu.cz/

